

# 用梦想装扮庭院 用绿色点缀生活

陈果

每个人心中都有一方自己的院子,或繁花盛开、或朴意简洁、或深墙大院,享一份隐与静;或面朝大海,揽一片海与天。这样美好的生活人人向往,一个漂亮的院子就是梦想的寄托之处。

在建德,淳朴的村民们把这一梦想变成了现实。他们有的以绿色生态为理念,把植物绿色环保与房屋融为一体;有的用木制的栅栏和砖头交错转出菜园和花园,使整个庭院变得整洁亮丽;有的鹅卵石砌筑的花坛,毛竹搭建的篱笆隔离带,钢管搭建的葡萄架,让人耳目一新;还有的用废弃的酒坛制成花盆,废弃的轮胎经过装扮变成了彩色的五环和庭院小桌子,使整个庭院变得俏丽活泼……无

论是哪一户庭院,我们都能从中看到装扮者的巧妙心思,这些小心思让原本以堆放杂物为主的农家小院焕然一新,在这个春天里焕发出了勃勃生机。

走进三都渔村,你会不自觉地被各种各样手绘风光给吸引,在那里,水中翻腾的锦鲤游到了农家的台阶上。各种各样百姓家中的废旧物品,如废弃的酒罐、石制猪槽、打麻糍的石臼、闲置的麻绳等都成了大大小小的装

饰品。

在大慈岩镇,你会发现村民们把春天搬进了家里。入眼之处就是郁郁葱葱,各种各样的绿色植物随意地摆放在各个角落。木栅栏被漆成了干净的白色,秋千也装上了。闲来无事,泡上一杯绿茶,仿佛坐拥了整个春天。

大同镇的村民,把仿古长廊与葡萄花架的完美结合在了一起,在绿色的点缀下,大红灯笼随风飘扬,让人心旷神怡。



大慈岩镇里叶村叶子松家



三都渔村许银土家



大同镇镇源村



大同镇朝阳村



三都渔村钱春森家